



CHARITATIVNÍ ZÁVOD DRAČÍCH LODÍ 2011

ROTARY KLUB PRAGUE INTERNATIONAL

STŘELECKÝ OSTROV, 28. KVĚTNA 2011

Pozvánka

Závody dračích lodí jsou starodávným vodním sportem, který vznikl v Číně před více než 2000 lety, a jehož popularita roste i v České republice. Existuje mnoho typů a tvarů dračích lodí, které se liší velikostí. Pro účely závodění (i v našem případě) se využívá standardizovaný typ lodi certifikovaný Mezinárodní asociací dračích lodí.

Lodě ve tvaru kánoe jsou dlouhé 12,5 m. Posádku tvoří 16 pádlařů sedících po dvou vedle sebe ve směru jízdy; 1 bubeník, který sedí na přídi lodi

čelem k pádlařům; 1 kormidelník na zádi lodě. Na soutěžích zdobí před a zad lodi vyřezávaná hlava a ocas čínského draka. Bubeník, který vede posádku, udává úderů do bubnu rytmus pádlování. Úderů jsou „zvuky srdce“ dračí lodi.

K tomu, abyste se mohli zúčastnit Charitativního závodu dračích lodí 2011, nejsou vyžadovány žádné předchozí zkušenosti! Organizátoři poskytnou vše potřebné, včetně lodí, záchranných vest, instruktáže a bezpečnostního systému.





CHARITATIVNÍ ZÁVOD DRAČÍCH LODÍ 2011 ROTARY KLUB PRAGUE INTERNATIONAL STŘELECKÝ OSTROV, 28. KVĚTNA 2011

STAČÍ PŘIJÍT A NASÁT S VAŠIMI PŘÁTELI, VAŠIMI KOLEGY ATMOSFÉRU DRAČÍCH LODÍ! JE TO SKVĚLÁ PŘÍLEŽITOST STRÁVIT ČAS SPOLEČNĚ A ZAŽÍT SPOUSTU ZÁBAVY!

V tomto roce se závodům dračích lodí konaným na řece Vltavě zúčastní více jak 30 týmů. Každý tým bude složen ze 16 pádlařů a 1 bubeníka. Kormidelník bude zajištěn ze strany organizátorů. Po úvodním tréninku vedeném profesionály se pojedou rozjíždky v délce cca 200 m. Každý tým bude moci jet nejméně třikrát. Nejrychlejších 6 týmů z rozjížděk postoupí do semifinále, a ty nejspěšnější potom do finále. Během závodu bude k dispozici celkem 6 lodí a posádky budou měnit loď po každé rozjíždce. Týmy mohou být oblečeny do firemních čepic, triček a různých kostýmů.

I LETOS BUDE VYHLÁŠEN NEJLÉPE OBLEČENÝ TÝM!

K oživení závodu přispěje určitě i profesionální komentátor.

Všem týmům nabízíme prostor na Střeleckém ostrově jako zázemí, kde je možné si postavit vlastní



týmový stan. Stany si mohou týmy zajistit samy nebo si je mohou pronajmout od organizátorů. Občerstvení si mohou týmy opět zajistit samy nebo využít výborných cateringových služeb hotelového řetězce Vienna International.

Minulý rok jsme v průběhu závodu uspořádali také malý hudební festival. Po předchozím velmi úspěšném ročníku bude i letošní charitativní závod dnem plným zábavy a zároveň i dnem hudebního festivalu!





CHARITATIVNÍ ZÁVOD DRAČÍCH LODÍ 2011 ROTARY KLUB PRAGUE INTERNATIONAL STŘELECKÝ OSTROV, 28. KVĚTNA 2011

NEJENŽE SI UŽIJETE DEN PLNÝ ZÁBAVY, ALE HLAVNĚ SVOU ÚČASTÍ PODPOŘÍTE 3 CHARITATIVNÍ ORGANIZACE.

Tento rok byly Rotary klubem Prague International vybrány následující 3 organizace:

Sananim poskytující služby v oblasti péče a léčby závislostí na nealkoholových drogách:

www.sananim.cz

Nadace Naše dítě – pomoc týraným, zneužívaným, handicapovaným, ohroženým a opuštěným dětem:

www.nasedite.cz

Život 90 pomoc seniorům: www.zivot90.cz

Každý tým by měl vybrat min 10 000 Kč ve formě darů nebo firemního sponzorství.



Podmínky účasti

15 000 Kč je vstupní poplatek, který pokryje pronájem lodi a organizaci tréninku, bezpečnostního zařízení a pojištění. Tato nevratná částka musí být uhrazena do **20. května 2011**. Týmy budou registrovány v pořadí dle došlých přihlášek. Registrační formulář naleznete v příloze.

V případě dalších dotazů se obračejte na mě:

andreas@rotarydragon.cz

Těšíme se na Vás a Vaši společnost **28. května 2011 na Dnu dračích lodí!**

Naviděnou na závodě.

Andreas Fehrens

Koordinátor Charitativního závodu dračích lodí

www.rotarydragon.cz



RC Prague International, The Hotel Palace, Panská 12, 111 21, Praha 1
Design www.fireflybranding.com

